 reaktanty - modře a produkty – červeně
přepiš rovnici do vzorců
Molekula vodíku zreagovala s molekulou bromu za vzniku dvou molekul sloučeniny, která má chemický vzorec HBr.
……………………………………………………………………

Reakcí tří molekul vodíku s jednou molekulou dusíku vznikly dvě molekuly čpavku.

  ……………………………………………………………………

Dvě molekuly oxidu uhličitého vznikly reakcí dvou molekul oxidu uhelnatého s kyslíkem.
……………………………………………………………………

Molekula pyritu vzniká reakcí jednoho atomu železa se dvěma atomy síry.
……………………………………………………………………

Tři molekuly rajského plynu reagují se dvěma molekulami amoniaku za vzniku čtyř molekul dusíku a tří molekul vody. 

……………………………………………………………………

